

Работаю и уже не первый год, апрель этого года
будет 18 лет. У нас дружный коллектив и замечательная
заведующая Фаренги Наталья Сергеевна.

Разные люди встречались на моем пути. За годы работы
у меня участвовали ребята сложился. Мои девочки, тем
названия своих подопечных девочек: Симонюк Людмила Андреевна,
Красильникова Валентина Фроловна, Момкина Тамара Кузь
мина, Горбатова Людмила Владимировна, Броскурникова
Любовь Николаевна, Машурова Тамара Петровна, Бугрова
Тамара Владимировна, Галарина Екатерина Семеновна
прекрасные, добрые и отзывчивые люди, ну просто красавицы
Я могу говорить про них очень много хороших и приятных
слов. Они у меня самые лучшие. Вообще всех люблю
и переживаю за них сердцем. Васильев Дмитрий Иванович
прекрасный, мудрый человек, отличный человек.

Но хочу, посвятить это стрелы моему человеку Виктору
Витальевичу Федоровичу. Этому удивительному человеку,
как ни он нуждается в моей поддержке. Одиночество не красит
людей.

Родился Витальевич Федорович 27 марта 1937 года на Украине
с. Кировоград. Он у меня младший студент всего то 84
В семье участника войны было три детей он самый малень
кий. Село Завадовка, где он проживал захватили немцы
в 1941 году. Жили очень тяжело, отец был на фронте. С братом
пришлось ходить на поле собирать месячную картошку,
хворает, носить мешки в другие деревни. В десять лет
пошел работать в колхоз за мать, так как она очень
болела. Учился в Днепропетровске, когда знакомый предложил
полетать в качестве пассажира. И все пошел, забрал
небольшой. С детства управлялся сначала поросенком, затем коровой
и лошадью, а теперь самолетом. В 1954 году закончил
школа и поступил в аэроклуб, затем был направлен в военную
авиационную школу. Продолжает обучение в военной авиаци
онной школе в Кировограде. Заканчивает с красным дипломом и
направляется служить в военно-одецкий округ при фронтовой
бомбардировочной авиации. Шесть лет летного старшего, значитель
ного опыта, даже начал в деревянной кабине, 4-й видовой само
летель. Даже спустя столько времени, может перечислить
приборы разных самолетов, назвать по фамилиям своих учите
лей и товарищей. До сих пор хранит свой первый летный
диплом. В 1960 году попал под сокращение вооруженных сил.
Боевой на Урал, стал работать на Челябинском металлурге.
Все машинами на конвейере.

В 1 году уехал в Кузбасс в город еженск, устроился на шахту Л.Д. Шевякова и проработал до пенсии горно-рабочим очного забоя (шахтер)

Жизнь я только не был, говорит Виталий Федорович. В школе проводил зарядку и был звеневым. В училище младшим сержантом и командиром отделения, старшим эскадронным. На шахте был депутатом горсовета 3-го созыва, а также народным заседателем в суде. Много был знаком с Г.И. Жуковым, районным директором шахт, Кебашаев, секретарем горкома, Викоме. Имеет огромное количество грамот, благодарственных писем. Все трудовые книжки написаны поощрениями и награждениями.

Кавалер шахтерской славы всех 3-х степеней, ордена трудового красного знамени, ордена дружбы народов, серебряная медаль ВДНХ, юбилейная медаль к 100-летию Ленина и т.д.

За своей век объездил много стран Европы, Азии, Южной Америки, а нашу страну вдоль и поперек. Сидит на севере меня не только. Жил и не был. Увлекается у него разное от садовода до певца.

Если до старости, то косточек и суставов, как в старом прошлом времени.

Можно еще перечислить много из его жизни, вообще жизнь кипела кипела и есть воспоминания. И если бы я, семнадцатилетний мальчишкой ушедший из дома, начал заново жизнь. Я начал бы ее точно так же. Скажи и гордо подним седую голову. Помню, что это земного слова. Жизнь не прошлое даром.

Он пример человека, на которого можно равняться. Даже в свои трудные годы Виталий Федорович стойко справляется с трудностями и мечтает еще полетать.

Он молодец!

соц. работник
отг № 8 Жукова Н.А.